REGISTRO DE ENTRADA



☐ FAMILIA NUMEROSA.

PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE EXTREMADURA Dirección General de Acción Exterior

ANEXO I - SOLICITUD

	AYUDAS PARA FACILITAR EL RETORNO A EXTREMADURA DE LOS EXTREMEÑOS EN EL EXTERIOR Y SUS FAMILIAS							
1.	DATOS DEL SOLICITAI	NTE:						
	NOMBRE Y							
	APELLIDOS:					II:		
	DOMICILIO:				СС	COD.POSTAL:		
	LOCALIDAD:				PR	PROVINCIA:		
	NACIONALIDAD:				TE	TELÉFONO:		
	E-MAIL:							
2.	DATOS RELATIVOS A LA NOTIFICACIÓN:							
	NOMBRE Y							
	APELLIDOS:							
	DOMICILIO:					D.POSTAL:		
	LOCALIDAD:					PROVINCIA:		
3.	LUGARES DE RESIDENCIA FUERA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA:							
	LUGAR	R DE RESIDENCIA FU	ERA DE E	XTREMADURA		TIEMPO DE RESIDENCIA		
	LOCALIDAD			PAÍS		TILIVIFO	O DE RESIDENCIA	
4.	UGAR DE RESIDENCIA EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA:							
	LOCALIDAD					ÓD.POSTAL	PROVINCIA	
	EGGLIDAD				002.11.00.11.12			
_	MAISMADDOS DE LA LIN	UDAD FAMILIAD V//	2 CONVIN	/ENGIA				
5.	MIEMBROS DE LA UNIDAD FAMILIAR Y/O CONVIVENCIA: FECHA DE PARENTESCO							
	NOMBRE Y APELLIDOS					CIMIENTO	PARENTESCO	
					IN A	CIVIIENTO		
					-	+		
					1			
6.	NGRESOS DE LA UNIDAD FAMILIAR:							
	NOMBRE Y APELLIDOS			INGRESOS EN CÓMPUTO		IPREM		
				ANUAL		(NO CUMPLIMENTAR)		
7.	SITUACIÓN SOCIAL (N	/Jarque la/-s que pro	oceda/-n)	:				

□ SOLICITANTE O MIEMBRO DE LA UNIDAD FAMILIAR CON DISCAPACIDAD IGUAL O SUPERIOR AL 33%. □ SOLICITANTE O MIEMBRO DE LA UNIDAD FAMILIAR VÍCTIMA DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO. □ SOLICITANTE O MIEMBRO DE LA UNIDAD FAMILIAR VÍCTIMA DE TERRORISMO.							
DOCUMENTACIÓN QUE ACOMPAÑA (Marque con una X):							
☐ COPIA AUTÉNTICA DEL LIBRO DE FAMILIA DE LA UNIDAD FAMILIAR DEL SOLICITANTE O CERTIFICAI INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PAREJAS DE HECHO.							
□ DOCUMENTO ACREDITATIVO DEL LUGAR DE NACIMIENTO DE ALGUNO DE LOS PROGENITORES, SI EL SOLICITANTE NO HUBIESE NACIEDO EN EXTREMADURA.							
☐ BAJA CONSULAR DEL SOLICITANTE EXPEDIDA POR EL CONSULADO DEL/DE LOS PAÍS/-ES DE PROCEDENCIA O CUALQUIER OTRO DOCUMENTO QUE PERMITA ACREDITAR EL TIEMPO DE RESIDENCIA EN DICHO PAÍS/-ES.							
☐ CERTIFICADO O INFORME HISTÓRICO QUE ACREDITE HABER RESIDIDO FUERA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA EN LOS ÚLTIMOS TRES AÑOS.							
☐ CERTIFICADO QUE ACREDITE EL ALTA DEL SOLICITANTE EN EL PADRÓN DEL AYUNTAMIENTO EXTREMEÑO DONDE TENGA FIJADA SU RESIDENCIA.							
☐ TÍTULO DE FAMILIA NUMEROSA.							
☐ CERTIFICADO EXPEDIDO POR EL ÓRGANO COMPETENTE QUE ACREDITE EL GRADO DE DISCAPACIDAD.							
☐ DOCUMENTO OFICIAL QUE ACREDITE LA CONDICIÓN DE VÍCTIMA DE VIOLENCIA DE GÉNERO.							
☐ DOCUMENTO OFICIAL QUE ACREDITE LA CONDICIÓN DE VÍCTIMA DEL TERRORISMO.							
☐ Otros documentos							
En, a de de 20							
Fdo. y sellado: D/Dª							

8.

PROTECCIÓN DE DATOS En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de datos Personales y Garantía de los derechos digitales, y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de esos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (en adelante RGPD), le informamos que:

- a) El responsable del tratamiento de sus datos personales es la Presidencia de la Junta de Extremadura.
- b) La finalidad del tratamiento de sus datos es la ordenación e instrucción de la concesión de las ayudas destinadas a facilitar el retorno a Extremadura de los extremeños en el exterior y sus familias, para el ejercicio 2023.
- c) La legitimación del tratamiento es el ejercicio de poderes públicos (letra e, apartado 1 del artículo 6 RGPD), Ley 6/2011, de 23 de marzo, de Subvenciones de la Comunidad Autónoma de Extremadura y Decreto 47/2016, de 26 de abril, por el que se establecen las bases reguladoras de las ayudas a otorgar por la Presidencia de la Junta de Extremadura en materia de emigración y retorno.
- d) Los datos podrán ser transferidos a otros organismos u órganos de la Administración Pública sin precisar el previo consentimiento del interesado, cuando así lo prevea una norma de Derecho de la Unión Europea o una Ley, que determine las cesiones que procedan como consecuencia del cumplimiento de la obligación legal.
- e) La información será conservada hasta la finalización del expediente y posteriormente durante los plazos legalmente previstos en la normativa y durante el plazo que un juez o tribunal los pueda reclamar. Cumplidos esos plazos el expediente puede ser trasladado al Archivo Histórico de acuerdo con la normativa vigente.
- f) Los derechos de acceso, rectificación, cancelación, portabilidad, supresión, limitación del tratamiento y oposición, así como cualquier otro legalmente exigible, sobre los datos personales aportados podrán ser ejercidos mediante escrito dirigido a la Secretaría General de la Presidencia de la Junta de Extremadura. Plaza del Rastro s/n. 06800 Mérida (Badajoz), sin perjuicio de cualquier otro que se estime oportuno ante otras instancias.
- Hay más información adicional, disponible en el Portal del Ciudadano: https://ciudadano.juntaex.es, seleccionando el procedimiento correspondiente, en la pestaña "Más información" de la ficha informativa del procedimiento.